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Kleine Anfrage 4746 
 
des Abgeordneten Andreas Keith   AfD 
 
 
Teilnahme von Mitgliedern der Landesregierung Nordrhein-Westfalen an den 
Paralympischen Sommerspielen in Paris 2024 
 
 
Medien berichteten umfangreich über die Teilnahme von Mitgliedern der Bundesregierung an 
der Fußball-Europameisterschaft in Deutschland 2024, insbesondere über die An- und 
Abreise, die teilweise mithilfe der Flugbereitschaft der Bundeswehr erfolgte. Im Rahmen der 
Transparenz und Kontrolle der Landesregierung stellt sich die Frage, inwieweit auch Mitglieder 
der Landesregierung NRW an internationalen Großveranstaltungen wie den Paralympischen 
Sommerspielen in Paris 2024 teilnehmen werden. 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Welche Mitglieder der Landesregierung NRW, Beauftragte, Staatssekretäre bzw. andere 

Landesbedienstete haben als Zuschauer an den Paralympischen Sommerspielen 2024 
in Paris teilgenommen? (Bitte aufschlüsseln nach Wettbewerb der Paralympischen 
Sommerspiele 2024, Kosten für Eintrittskarte pro Person und Art der Anreise) 

 
2. In wie vielen Fällen haben Familienmitglieder bzw. andere Begleitpersonen die in Frage 

1 genannten Mitglieder der Landesregierung zu den Paralympischen Sommerspielen 
begleitet? (Bitte aufschlüsseln nach Art der Begleitperson, Wettbewerb der 
Paralympischen Sommerspiele 2024, Kosten für Eintrittskarte pro Person und Art der 
Anreise) 

 
3. Welche offiziellen Termine haben die in Frage 1 genannten Mitglieder der 

Landesregierung im Rahmen der Paralympischen Sommerspiele in Verbindung mit ihrer 
amtlichen Tätigkeit wahrgenommen? 

 
4. Welche Kosten sind dem Land Nordrhein-Westfalen durch die Teilnahme der in Frage 1 

genannten Mitglieder der Landesregierung an den Paralympischen Sommerspielen 
insgesamt entstanden? (Bitte aufschlüsseln nach Reisekosten, Unterbringung und 
sonstigen Ausgaben) 

 
5. In wie vielen Fällen wurden Dienstfahrzeuge des Landes Nordrhein-Westfalen für die 

An- und Abreise der in Frage 1 genannten Mitglieder der Landesregierung zu den 
Paralympischen Sommerspielen verwendet? 

 
 
Andreas Keith 


